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a M. Dupont a 324 euros dans son portefeuille. Il regoit 537 euros de son patron, car il a bien travaillé
ce mois-ci. Pour féter ga, il invite sa femme au restaurant, ce qui lui revient a 56 euros.
Combien M. Dupont a-t-il d'argent a la fin de la journée ?
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GM. Dupont a 8734 euros sur son compte en banque personnel. Il va devoir donner la moitié de tout ce
qu'il a pour monter son entreprise. Pour |'aider @ mener a bien son projet, la banque lui verse la somme
de 5207 euros. De combien d'argent dispose-t-il pour monter son entreprise ?
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a M. Dupont veut acheter trois tournevis et un marteau. Il compte ses sous et s'apergoit qu'il a assez
d'argent et qu'il lui restera apres ses achats 15 euros. 540 € 270 €
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ce mois-ci. Pour féter ga, il invite sa femme au restaurant, ce qui lui revient a 56 euros.
Combien M. Dupont a-t-il d'argent a la fin de la journée ?

-------------------------------------------------------------

s chercher . Opérations
: Dans 2o, e . 324 €

i 861-56 = 805 €
Py n -' ) : HI P

----------------------------------------------------------------------

Q

GM. Dupont a 8734 euros sur son compte en banque personnel. Il va devoir donner la moitié de tout ce
qu'il a pour monter son entreprise. Pour |'aider @ mener a bien son projet, la banque lui verse la somme
de 5207 euros. De combien d'argent dispose-t-il pour monter son entreprise ?
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